AHKeTa Bbl6bOpOYHasA MO NUTAHMIO B LWIKO/IbHOM cTonoBoii MBOY
«EmenbAHOBCKaA cpeaHAA obuweobpasoBaTtenbHaA WKOAA» ANA pogutenem.

B aHKeTMpOBaHUM NPUHANM yyacTue 36 poauTenei.
Anpenb 2023r.

1. 3aBTpaKaert v Baw pebeHOK nepes yxo40m B LUKOAY?
a) Bcerga — 53%
6) nnorna —41,7%
B) HUKorga — 5,5%

2. UHTepecoBanucb v Bbl MeHI0 LWKONbHOM CTONOBOIA?

a) oaHaxabl — 33,3%
6)peako —52,7%
B) HMKoraa — 5,5%
3. HpaBuTtca nn Bawemy pebeHKy accOpTMMEHT roToBbix 6104, B WWKone?
a) pa—36%
6) He Bceraga — 63,8%
B) HeT— 0%
4. Baw pe6eHOK nosy4yaeT ropayee NUTaHUe B LIKoae?
a)na—80,5%
6) nnoraa — 17%
B) HeT—5,5%
5. Baw pebeHok nonb3yertca 6ydeTHoI npoayKkumei (6ynka, yaii)?
a) na —58,3%
6) peako —30,5%
B) HeT — 13,8%
6. Bac ycTpanBaeT MeHI0 LUKO/IbHOW CTONI0BOM?
a) pa—47%
6) He Bcerga — 47%
B) HeT —5,5%
7. LoBOAAT MM poaUTENAM CBe4EeHUA NO OPraHn3auumM NUTAHMUA YHALLMXCA HA KNACCHbIX
cobpaHuAx, B IMUHbIX 6eceaax, Ha WKO/bHbIX caiTax?
a) pa—75%
6) HeT —19?
B) C/bllana oT 3HaKOMbIX — 5,5%
8. Mo KaKoii npuunHe Kak Bbl cunTaerte, AeTU NN0OXO Cbe[AIOT ropAuMne 3aBTPAKU U 06eabl?
a) He ronoaHbl — 53%
6) He KywaeT Taky ey — 27%
B) HE HpPaBMTCA TO, YTO NpuroToBaeHo — 11%



AHKeTa Bbl6OpOYHAs MO NUTAHMIO B LLKOJbHOM cTonoso MBOY
«EmenbsaHOBCKan cpegHAA obueobpasoBaTtenbHan WKOAa» oA yYaLMXCA.

B aHKkeTupoBaHuUU NpuHAAM yyactue 31 yyawmxcs.

Anpenb 2023

1.3aBTpaKkaeTe nm Bbl exXegHeBHO goma?
a) pa—55%
6) nHoraa — 48%
B) HUKoraa — 3,2%
2. NMocewaeTe nn Bbl LWWKONbHYIO CTONOBYIO?
a) exxegHeBHO — 84%
6) nnoraa — 13,8%
B) HUKorga — 0
3. Bbl KywiaeTe no/iHblii 3aBTpaK?
a) na—58%
6) HeT —35,5%
4. Bbl nonb3yetecb 6ydeTHOM npogyKkumnein?
a) 6noaa no Bbibopy — 45%
6) Bbine4yka u Yat — 26%
B) LONONHEHME K 3aBTPaKy — 6,5%
r) HeT — 26%
5. Hpasurtca am Bam nutaHue B WKone?
a)pa—71%
6) MHorga —29%
B) HeT—0
6. 3HaKomAT Bac c opraHusaumen NpaBUAbLHOrO NMTaHUA Ha YPOKax?
a) pa—74%
6) HeT—9,6%
B) o4eHb peako — 16%
7. CKonbKo BpemeHu TpebyeTtca Bam, yto6bl HOPpMasbHO NOECTb B CTO/I0BOIA?
a) 15 mnHyT - 29%
6) 20 MUHYT — 29%
8) 10 MUHYT —42%
8. Mo KaKoii NnpuunHe eaa, KOTOPYH roToBAT PpaboTHMKM CTONOBOI, Bam He HpaBuTCcA U naeT B
oTxoAabl?
a) Bbl cbiTbl — 35%
6) HeEBKYCHO npurotosaeHa ega — 6%
B) 3T0 611040 Bam He HpasuTca — 39%
r) apyraa npuumnHa - 16%






